

Knjiga tjedna: "Svijet prema Bobu"

Nakladnička kuća Znanje predstavlja knjigu Svijet prema Bobu, nastavak autobiografskog djela Fantastični mačak Bob britanskog uličnog glazbenika Jamesa Bowena. Knjiga Fantastični mačak Bob odmah po objavljivanju postala je međunarodna senzacija koja je 52 tjedna za redom držala mjesto na vrhu top lista najčitanijih knjiga, te je rasprodana u 26 država diljem svijeta

Dirljivi nastavak ovog bestselera - *Svijet prema Bobu* - istinita je i topla priča o neuobičajenom prijateljstvu između mladića koji je dosegnuo društveno dno i njegovog riđeg mačka koji mu je pomogao da se opet uzdigne, prema kojem je snimljen film u kojem glavne uloge igraju Luke Treadaway u ulozi Jamesa i Bob u ulozi Boba.

James i njegov mačak Bob krenuli su zajedno u nevjerojatnu avanturu. Nakon objavljivanja prvog romana Fantastični mačak Bob, James se, uz Bobovu pomoć, polako vraća u normalni život. Gotovo svakodnevno, Bob pokazuje znakove svoje iznimne inteligencije, hrabrosti i humora, u isto vrijeme otvarajući oči svome ljudskom prijatelju za važne stvari u životu, kao što su prijateljstvo, odanost i povjerenje – kao i što znači biti sretan. U nastavku njihovog zajedničkog romana James opisuje na koje je sve načine Bob djelovao kao njegov anđeo čuvar u trenucima bolesti, teškoća, pa čak i životno opasnih situacija. Čini se da je nekoliko trikova koje je James naučio Boba prava sitnica prema mudrostima koje je on naučio od ovog nevjerojatnog mačka.

O autoru: James Bowen rođen je 1979. u Surreyju, u Velikoj Britaniji. Nakon razvoda roditelja odselio se s majkom u Australiju, no kao osamnaestogodišnjak se vraća u London gdje pokušava ostvariti glazbenu karijeru. Nakon neuspjeha i raznih odbijanja, završava kao beskućnik i ovisnik o heroinu. U stubištu svog socijalno dodijeljenog stana pronalazi ozlijeđenog riđeg mačka i pomogne mu da se izliječi i tada počinje njihov zajednički život u kojem James i Bob jedan drugome pomažu da se uzdignu sa samog dna. Jamesov prvi roman, *Fantastični mačak Bob*, postao je bestseller, a on i Bob su postali prave medijske zvijezde. Više ne rade na ulici, već svoje vrijeme i novac troše pomažući mnogim organizacijama za pomoć beskućnicima, bivšim ovisnicima i udrugama za zaštitu životinja.

» Bowen piše s uvjerljivom, brutalnom iskrenošću. U rasponu od srcedrapajućeg do urnebesno zabavnog, *Svijet prema Bobu* je priča koja afirmira snagu i hrabrost

usprkos životnim nedaćama.« - Daily Express

Knjiga *Svijet prema Bobu* u prijevodu Lie Paić dostupna je u knjižarama po cijeni od 69,90 kn